



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA – UNILAB

EDITAL Nº 108/2016

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ADJUNTO A, DO INSTITUTO DE HUMANIDADES E LETRAS

A Pró-Reitora de Graduação, no exercício da reitoria da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20.07.2010, a Portaria nº 95 da UNILAB, de 14.02.2014, publicada no DOU de 17.02.2014, retificada no DOU de 18.02.2014, tendo em vista o disposto na Lei 8.745 de 09.12.1993, no Decreto nº 6944 de 21.08.2009, publicado no DOU de 24.08.2009, do Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011, da Portaria nº 1.584 de 04/11/2011, publicada no DOU de 07/11/2011 e das Resoluções nº 05, 06, e 12/2013/CONSUNI e alterações, resolve retificar o Edital 107/2016, DOU de 11.11.2016, relativo à homologação do Concurso Público para Professor ADJUNTO A do Instituto de Humanidades e Letras, objeto do Edital nº 55/2016, DOU de 16.05.2016, conforme a seguir:

Onde se lê:

Setor de Estudo: EJA, Educação Popular e Processos Educativos não escolares

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME
1º	Nº 08	Jacqueline da Silva Costa
2º	Nº 11	Daniele Kelly Lima de Oliveira

Leia-se:

Setor de Estudo: EJA, Educação Popular e Processos Educativos não escolares

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	NOME
1º	Nº 11	Jacqueline da Silva Costa
2º	Nº 08	Daniele Kelly Lima de Oliveira

Redenção, 16 de novembro de 2016.

Andrea Gomes Linard
Pró-Reitora de Graduação no exercício da Reitoria